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Z Á P I S 

   

 z jednání kolegia děkanky  

             dne 22. května 2026 

 

 

Přítomni: 

 

 

dr. Myslivcová Fučíková, doc. Musílek, doc. Lipovský, Ing. Jakubík, dr. To-

man, Ing. Svoboda, doc. Studnička, doc. Trojovský, dr. Cimler, 

dr. Machková, dr. Kovalíková, dr. Olekšák, dr. Skarka, Bc. Mannová 

 

Hosté: dr. Strobach 

Omluveni: 

 

Ing. Mourková, prof. Musílek, dr. Křížová, J. Dědina 

Program: 1) Informace děkanátu (dr. Myslivcová Fučíková) 

2) Informace z oblasti tvůrčí činnosti (doc. Lipovský) 

3) Informace z oblasti zahraničí (dr. Kovalíková) 

4) Informace z oblasti studijní (doc. Musílek) 

5) Informace z oblasti rozvoje (dr. Olekšák) 

6) Informace z oblasti ekonomické (Ing. Jakubík) 

7) Informace z projektového oddělení (Ing. Svoboda) 

8) Různé 
 

 

Dr. Myslivcová Fučíková přivítala všechny přítomné včetně pana prorektora dr. Strobacha. 

 

Kontrola úkolů z minulého kolegia: 

Nebyly úkoly. 

 

K bodu 1) Informace děkanátu – dr. Myslivcová Fučíková 

• Bc. Mannová od 1. 6. 2026 přešla s 0,5 pracovním úvazkem na rektorát, na její část úvazku 

nastoupil od 15. 6. 2026 Jiří Dvořák.  

• Přestavba výklenků je stále v řešení, realizace je plánovaná na podzim. 

• V hodnocení výzkumných organizací v segmentu VŠ má UHK hodnocení B, což je velmi 

dobrý výsledek. PřF získala za Modul 3 dokonce hodnocení A. 

 

Informace k jednotlivým bodům z kolegia rektorátu najdete v zápise –  
https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/organy/kolegium-rek-

tora/zapisy/2026/zapis-z-jednani-kolegia-rektora-dne-10.-cervna-2026.pdf 

 

 

 

 

 

https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/organy/kolegium-rektora/zapisy/2026/zapis-z-jednani-kolegia-rektora-dne-10.-cervna-2026.pdf
https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/organy/kolegium-rektora/zapisy/2026/zapis-z-jednani-kolegia-rektora-dne-10.-cervna-2026.pdf
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K bodu 2) Informace z oblasti tvůrčí činnosti – doc. Lipovský 

INTERNÍ SOUTĚŽE 

• SPEV 2026:  

- 2. kolo: přihlášeno 6 standardních projektů (žádosti celkem: 766.461 Kč, pod-

pořeny 3 plně, 1 částečně, RD 6/2026), celkem tedy podpořeny 2 excelentní 

projekty doktorandů a 11 standardních projektů. 

- Informativní schůzka s hlavními řešiteli projektů přijatých v 2. kole bude teprve 

domluvena. 

• Nové interní soutěže na UHK: 

- UHK Connect: vyhlášena 12. 3. 2026, příjem žádostí průběžně do 14. 10. 2026 

(do vyčerpání alokace na Výzvu), ale vždy k 15. dni v měsíci (nejbližší možný 

termín podání žádosti je 15. 7. 2026) – prosíme vždy předem kontaktovat refe-

rentku pro vědu a výzkum Mgr. Rybákovou 

▪ Podpořeny dva projekty na PřF (dr. Havrdová, dr. Olekšák) 

▪ Do červnové výzvy nepřihlášen žádný projekt z PřF 

- prosíme o informování referentky pro vědu a výzkum před podáním návrhu 

projektu u každé výzvy (interní i externí) 

• Postdoci 2027-2029:  

- K připomínkování rámcová pravidla, bude vlastní fakultní výzva. Připomínky 

k pravidlům byly na kolegiu projednány. 

EXTERNÍ PROJEKTY 

• Získané projekty: 

o EpicBee – objednávka na smluvní výzkum (doc. Bogusch) – před podpisem 

smlouvy 

• Podané projekty: 

• Běží výzvy (viz web): 

- ČR se zapojuje do Widening procesu v rámci výzvy EP THCS (Transforming He-

alth and Care System)– AZV ČR (deadline pro 2. kolo 30. 6.)  

- Bilaterální projekty výzkumu, vývoje a inovací Česko-Neměcko (MŠMT 2027-

28). fakultní termín: 22. 6. 2026 

- Projekty výzkumu, vývoje a inovací v podunajském regionu (MŠMT 2027-28) 

fakultní termín 22.6.2026 (Týká se zemí: Rakousko, Bulharsko, Chorvatsko, ČR, 

Francie, Černá Hora, Srbsko, Slovensko, Slovinsko) 

- Druhá veřejná soutěž - Technologická agentura ČR, PRODEF, fakultní termín: 

10. 7. 2026 

- Výzva z Programu kooperativního výzkumu OECD (CRP) | MZe, fakultní termín 

2. 9. 2026, na sponzorství mezinárodních akcí (konference, workshop) a vý-

zkumná stipendia pro r. 2027, Sustainable agriculture and food systems 

- HORIZON-MISS-2026-05-SOIL, fakultní termín: 11. 9. 2026 

- Výzva pro podávání švýcarsko-českých projektů - Grantová agentura České re-

publiky; fakultní termín: 23. 9. 2026 

https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/vnitrni-predpisy-a-ridici-akty/ridici-akty/prorektori/smernice-a-pokyny/2026/interni-soutez-uhk-connect-kratke-projekty-pro-sitovani-mobilitu-a-navazani-spoluprace.pdf?v20260313135459
https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/vnitrni-predpisy-a-ridici-akty/ridici-akty/prorektori/smernice-a-pokyny/2026/vyhlaseni-vyzvy-c.-2-k-podani-zadosti-v-ramci-interni-souteze-uhk-connect-kratke-projekty-pro-sitova.pdf?v20260313135500
https://www.uhk.cz/cs/prirodovedecka-fakulta/veda-a-vyzkum/granty-a-projekty/externi-grantova-agenda
https://www.azvcr.cz/cr-se-zapojuje-do-widening-procesu-v-ramci-vyzvy-ep-thcs/
https://www.azvcr.cz/cr-se-zapojuje-do-widening-procesu-v-ramci-vyzvy-ep-thcs/
https://msmt.gov.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podani-zadosti-o-poskytnuti-dotace-ze-statniho-14
https://msmt.gov.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podani-zadosti-o-poskytnuti-dotace-ze-statniho-14
https://msmt.gov.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-k-podani-zadosti-o-poskytnuti-dotace-ze-statniho-13
https://tacr.gov.cz/soutez/program-prodef/druha-verejna-soutez-12/
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/poradenstvi-a-vyzkum/vyzkum-a-vyvoj/mezinarodni-spoluprace/uskutecnene-akce/vyzva-z-programu-kooperativniho-vyzkumu-oecd-crp
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?callIdentifier=HORIZON-MISS-2026-05&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43108390&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://gacr.cz/vyzva-pro-podavani-svycarsko-ceskych-projektu-2027/
https://gacr.cz/vyzva-pro-podavani-svycarsko-ceskych-projektu-2027/
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- První výzva s izraelskou ISF bude vyhlášena v září - Grantová agentura České 

republiky 

PUBLIKAČNÍ ČINNOST, OBD 

• Proběhlo školení na práci v OBD 11. 6. 2026 (zaměřené na nové zaměstnance a dokto-

randy) 

• Prosíme doplňovat záznamy průběžně, v nejbližší době bude aktualizovaná příloha RD 

16/2024, žádosti o odměnu budou opět podávány v průběhu celého září. 

 

RŮZNÉ 

• ČESKÁ HLAVA 2026 (deadline pro podání 13. 7. 2026) 

• VÝZVA k předkládání návrhů na CENU FRANTIŠKA BĚHOUNKA v roce 2026, MŠMT ČR 

(deadline pro podání 15. 7. 2026) 

• Cena předsedy RVVI  (deadline 15. 8. 2026) 

• Partnerské burzy Horizont Evropa 2026 | Portál Horizont Evropa 

• Doktorská škola: proběhla akce pro školitele a doktorandy (17. 6. 2026), v září pro-

běhne workshop pro školitele (9. 9. 2026), PhD Summit (13.-15. 9. 2026). 

• Institucionální bezpečnost: Schůzka MŠMT, MV: Bezpečnost výzkumu (8. 6. 2026). Od 

paní prorektorky trvá požadavek prověřit instituce, ze kterých přicházejí účastníci let-

ních škol. Na kolegiu bylo dohodnuto, že z důvodu, že účastníci LŠ už zaplatili poplatek, 

nebudou se letos instituce účastníků LŠ PřF prověřovat. 

• DKRVO: Termín určený pro sběr dat bude v tomto roce 31. 5., v dalších letech 15. 3. 

• Open Science III: bude vyhlášena 29. 6. 2026, UHK podá jeden projekt za max. 4 mil. 

Kč. Povinná aktivita je tvorba vytvoření FAIR datasetu. Plán UHK: částečné financování 

částečné financování pozice Specialistky pro výzkumná data, repozitáře a digitální in-

frastrukturu a na úrovni fakult o financování pozic data stewardů (úvazek 0,2 až 0,25). 

Součástí projektu by bylo také vytvoření institucionálních pravidel a postupů pro na-

kládání s výzkumnými daty („Strategie pro nakládání s výzkumnými daty“ – 

pravděpodobně v podobě pokynu prorektorky). 

• Od 1. 7. 2026 bude ředitelkou knihovny dr. Kubátová. 

• Proděkani připomínkují dokument Hodnocení tvůrčí činnosti na UHK. Hodnocení 

tvůrčí činnosti na úrovni UHK bude dělat rektorát, fakult se bude týkat zpráva 1x za 5 

let, která bude vycházet ze Sebeevaluační zprávy MEP. 

 

K bodu 3) Informace z oblasti zahraničí – dr. Kovalíková 

• Proběhla návštěva zástupců z Kochi University – 15. 6. - cílem bylo seznámit se s prostře-

dím, kde bude student na stáži (na KCH). 

• 24. 11. 2026 se bude konat UID (University International Day).  

• Výsledky z mezinárodní mobilové aktivity – krácení v některých regionech, Ukrajina, o kte-

rou jsme žádali, nebyla podpořena vůbec.  

• Výsledky z Erasmus+ – žádali jsme o 4 mobility pro akademiky, obdrželi jsme pouze 1. 

• Strategičtí partneři – předběžný návrh zahrnuje 6 univerzit z UHK - University of Vienna, 

Jagiellonian University, University of Salamanca, OsloMet (nevhodná pro PřF), University 

https://gacr.cz/prvni-vyzva-s-izraelskou-isf-bude-vyhlasena-v-zari/
https://gacr.cz/prvni-vyzva-s-izraelskou-isf-bude-vyhlasena-v-zari/
https://www.ceskahlava.cz/ceska-hlava/statut/
https://msmt.gov.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/vyzva-cena-frantiska-behounka-2026-1
https://vedavyzkum.cz/granty-a-dotace/vyzva-k-podavani-navrhu-na-cenu-predsedy-rvvi-za-propagaci-a-popularizaci-vyzkumu-2026
https://www.horizontevropa.cz/cs/kalendar/yiifcalendarevent/730/prehled-partnerskych-burz-k-vyzvam-2026...
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of Pablo de Olavide. U některých univerzit nebyla zohledněna velikost/počty stu-

dentů/podobnost s UHK – bude se ještě přehodnocovat výběr velkých univerzit (Vienna a 

Jagiellonian).  

• Připravuje se rektorský výnos k uznávání kreditů studentům ze zahraničních mobilit. 

 

K tomu Dr. Myslivcová Fučíková 

 Je nutné podpořit zahraniční výjezdy studentů a vytvářet podmínky pro jejich větší za-

pojení do mobilitních programů. Jednou z možností je uvolnění studentů z výuky tak, 

aby mohli zahraniční pobyt absolvovat bez zbytečných komplikací. 

 

K bodu 4) Informace z oblasti studijní – doc. Musílek 

• Navyšování počtu přijatých studujících – potřebujeme mít minimálně stejný počet zapsa-

ných studentů jako v loňském roce. Přijatých tedy raději o něco málo více. 

• Pedagogická fakulta nám vyšla vstříc, můžeme (kromě jedné výjimky – viz další odstavec) 

přijmout všechny studenty, kteří úspěšně splnili podmínky pro přijetí do sdružených Bc. 

SP (MAIOR-minor), kteří nají MAIOR biologii, fyziku, chemii, nebo matematiku. Oproti mi-

nulým letům např. I v kombinacích s anglickým jazykem a literaturou, českým jazykem a 

literaturou, nebo tělesnou výchovou a sportem. 

• Výjimka: Pedagogická fakulta si nepřeje, abychom přijali všech 13 úspěšných uchazečů 

v kombinaci MAIOR-minor MATEMATIKA-informatika, ale máme přijmout pouze první 4 

a dalších 9 nepřijmout z kapacitních důvodů. Doc. Musílek se pokusí toto rozhodnutí s PdF 

ještě jednou probrat. Bylo by dobré, kdyby změnili názor. 

• 2. kolo přijímacích zkoušek – vypíšeme všechny naše jednoobory, včetně pevvných učitel-

ských kombinací fyzika-matematika, chemie-biologie a matematika-chemie. 

U sdružených Bc. SP kombinace MIOR-minor BI-FY, BI-CH, BI-MA, FY-BI, FY-CH, FY-MA, CH-

BI, CH-FY, CH-MA, MA-BI, MA-FY a MA-CH; kombinace MAIOR z PřF a minor z PdF, či FF, 

pouze budeme-li o to požádáni. Výjimky: Do navazující Biologie a ekologie vypíšeme 

pouze specializace, kde je po 1. kole nedostatek přijatých – biologie rostlin, experimen-

tální biologie. Nebudeme nabízet specializaci biologie živočichů. Nebudeme nabízet žádná 

doktorská studia. 

• K dispozici jsou formuláře určené ke sběru kontaktních údajů absolventů. Shromažďování 

těchto kontaktů je nezbytné pro následné sledování uplatnění absolventů a získávání 

zpětné vazby. Přibližně tři roky po ukončení studia budou absolventi osloveni s žádostí 

o poskytnutí informací o jejich profesním uplatnění a zhodnocení absolvovaného studia.   

• Mikrocertifikáty – máme jich 6. Překročili jsme plán o 50 %. 

• Na UHK Point nastoupila nová vedoucí Ing. Mgr. Ivana Bauerová. 

• Již tradičně jsme povinni zpracovat studentské hodnocení výuky, tentokrát za letní se-

mestr akademického roku 2025-2026. Tuto povinnost nám nově ukládá rektorský výnos 

č. 10/2025 a postup na PřF upřesňuje rozhodnutí děkanky PřF č. 3/2026 Rady studijních 

programů na PřF UHK. Povinnosti garantů studijních programů upřesňuje Metodický po-

kyn k hodnocení studijních programů PřF jejich garanty. Blíže v zaslaném emailu. 

• Rektorát nebude sjednocovat pravidla pro udělení statutu fakultní školy. Vrací zpět na 

jednotlivé fakulty. 

https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/vnitrni-predpisy-a-ridici-akty/ridici-akty/rektor/rektorske-vynosy/2025/hodnoceni-vzdelavaci-cinnosti-studujicimi.pdf?v20250623125627
https://www.uhk.cz/file/edee/univerzita-hradec-kralove/uhk/uredni-deska/vnitrni-predpisy-a-ridici-akty/ridici-akty/rektor/rektorske-vynosy/2025/hodnoceni-vzdelavaci-cinnosti-studujicimi.pdf?v20250623125627
https://www.uhk.cz/file/edee/prirodovedecka-fakulta/prf/uredni-deska/vnitrni-predpisy-a-ridici-akty/ridici-akty/rozhodnuti-dekana/2026/03-rady-studijnich-programu-na-prf-uhk.pdf?v20260415072412
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• Poděkoval za zpracování akreditací CŽV – Studia k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené 

na výuku chemie, fyziky, matematiky. Akreditace byla udělena do 9.6. 2032. V letošním 

roce nabízíme pouze chemii, běží nám fyzika a matematika. 

• Čekáme na udělení akreditace dvou profesně zaměřených SP: Všeobecné ošetřovatelství 

a Certifikace a management zdravotnických technologií, Rada NAUTV by o nich měla jed-

nat 25. 6. 2026.  

• Z Katedry biologie a Katedry fyziky čekáme – do konce září – viz úkol, na zpracované žá-

dosti pro akreditační řízení. Předpokládáme předložení Akademickému senátu PřF 

začátkem října, poté bude předloženo vědecké radě a následně RVH. Do konce kalendář-

ního roku je nutné akreditační žádosti odeslat na NAUTV.  

 

K tomu Dr. Myslivcová Fučíková 

 Dr. Strobach – na ½ roku budeme mít možnost vyzkoušet rozvrhování ve STAGu v apli-

kaci Grafický editor rozvrhu. 

 

K bodu 5) Informace z oblasti rozvoje – dr. Olekšák 

• Metodika DNSH (Do No Significant Harm) - představuje klíčový regulatorní rámec rele-

vantní pro veškeré evropské projekty. Tato koncepce striktně postihuje následující čtyři 

specifické oblasti: 

o Stavební odpad 

o Elektrické spotřebiče 

o Spotřeba vody 

o Materiály s potenciálním obsahem nebezpečných látek 

V kontextu veškerých akvizic realizovaných v rámci evropských projektů vzniká nově po-

vinnost formálně a věcně zdůvodňovat soulad s metodikou DNSH. Následné kontrolní 

mechanismy se zaměří na dodržování stanovených podmínek. V uplynulém období probí-

hala intenzivní diskuse ohledně nastavení podmínek DNSH mezi rektorátem UHK 

a jednotlivými fakultami. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) mezitím 

vydalo oficiální metodický pokyn upravující parametry pro nákup elektrických spotřebičů 

(investičního i neinvestičního charakteru). Tento specifický pokyn se však v současné fázi 

vztahuje výhradně na níže definované výzvy: 

o ESF+ 

o ERDF Kvalita 

o ERDF Specifické potřeby 

U těchto tří vybraných výzev je nově přípustná podstatně širší energetická třída spotře-

bičů, a to bez nutnosti dodatečného zdůvodňování (v předchozím období bylo striktně 

vyžadováno podrobné zdůvodnění v případech, kdy pořizovaný spotřebič nesplňoval pa-

rametry energetické třídy A). V průběhu měsíce července dojde k vydání nového 

metodického pokynu MŠMT, který zajistí vyšší míru uniformity v rámci celé metodiky 

DNSH. Složitější situace nadále přetrvává v oblasti stavebních úprav. 

• Plán realizace MŠMT na rok 2027 – MŠMT v současné době připravuje podklady pro stra-

tegický dokument Plán realizace na rok 2027. Oficiální vydání tohoto dokumentu je 

naplánováno v průběhu letních měsíců. V této souvislosti se očekává implementace kon-

cepčních inovací v oblasti vysokoškolského vzdělávání. 
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• Připravované projekty – OPEN SCIENCE III – v rámci projektových příprav byl představen 

záměr centralizované výzvy OPEN SCIENCE III. Celková alokace vyhrazená pro tento pro-

jekt v rámci celé Univerzity Hradec Králové činí přibližně 4 000 000 Kč. Finanční prostředky 

z této výzvy budou primárně alokovány na podporu personálních kapacit (úvazků) a slu-

žeb. 

• Spisová služba – smluvní vztah se společností AXIANS, která dosud zajišťovala provoz spi-

sové služby, byl formálně ukončen. Aktuálně probíhá příprava kontraktu se společností 

EVOSOFT. Následně je plánován přechod na komplexní systém spisové služby od společ-

nosti ICZ, přičemž předpokládaný termín zahájení ostrého provozu je stanoven na květen 

2027. 

• AI asistent pro webové rozhraní UHK – vedení univerzity deklarovalo strategický zájem o 

pořízení pokročilého AI asistenta, který bude integrován přímo do oficiálních webových 

stránek UHK. Tento nástroj bude operovat výhradně nad aktuálními a ověřenými infor-

macemi dostupnými na univerzitním webu. Konfigurace systému zamezí generování 

fakticky nesprávných informací (tzv. halucinací) a zároveň zajistí ignorování irelevantních 

či nesmyslných dotazů. 

• Centralizovaný studijní informační systém – ze strany MŠMT je aktuálně zvažována mož-

nost zavedení plně centralizovaného studijního informačního systému na národní úrovni. 

V současné realitě ČR zaujímá pozici nejrozšířenějšího systému platforma STAG, kterou v 

závěsu následuje studijní informační systém vyvinutý Masarykovou univerzitou. 

 

K bodu 6) Informace z oblasti ekonomické – Ing. Jakubík 

• Informoval, že od 30. června budou ve 2. patře probíhat malířské práce. Požádal vedoucí 

kateder o zprostředkování této informace zaměstnancům a vyzval je, aby si před tímto 

termínem uklidili osobní i pracovní věci do zásuvek, skříněk či jiných vhodných prostor, 

aby nedošlo k jejich znečištění nebo poškození během prováděných prací. 

K bodu 7) Informace z projektového oddělení – Ing. Svoboda  

• Proběhlo výběrové řízení na pracovní pozici Projektový manažer/projektová manažerka. 

Na základě výsledků výběrového řízení byla vybrána uchazečka, se kterou v současné 

době probíhají jednání o podmínkách a termínu nástupu. 

K bodu 8) Různé 

 Dr. Myslivcová Fučíková – požádala vedoucí kateder o kontrolu a aktualizaci obsahu ka-

tedrálních webových stránek tak, aby zveřejněné informace odpovídaly aktuálnímu 

stavu. Současně upozornila na nutnost doplnit na webové stránky informace o studují-

cích v doktorských studijních programech. 

 Dr. Myslivcová Fučíková – požádala přítomné o zaslání POKRů za akademický rok 2025-

2026. 

 Dr. Machková – byly odevzdány sylaby 5letých Mgr. SP učitelství garantce SP, do konce 

srpna je třeba aktualizovat personální C-listy pro kompletaci spisu. 

 Dr. Machková – provázející učitelé – z důvodu rozpočtového provizoria školy neobdržely 

finanční prostředky na podporu pedagogických praxí, některé školy odstoupily z tohoto 

systému financování. 
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 Bc. Mannová – Noc vědy se letos uskuteční na téma Komunikace. Jednou z významných 

změn oproti předchozím ročníkům je ukončení projektů, z nichž byli akademičtí pracov-

níci odměňováni za svou účast a pomoc při organizaci akce. Ing. Jakubík informoval, že 

odměny pro akademické pracovníky v letošním roce uhradíme z vlastních zdrojů fakulty. 

Studentům vyplácíme stipendium také z našich zdrojů. 

 Dr. Myslivcová Fučíková se dotázala dr. Strobacha jak vyhodnotili akci parkování v trávě, 

dr. Strobach – zatím není vyhodnoceno. 

 Dr. Strobach – K přihlášení k wi-fi eduroam bude používáno jiné heslo, než je heslo pou-

žívané k přístupu do systémů UHK. Toto heslo bude generováno v intranetu. 

 

 

Úkoly 

1. Zaslat zpracované akreditační žádosti nových SP 

 Kdo:   vedoucí Katedry fyziky, vedoucí Katedry biologie 

Termín:  do konce září 2026 

Komu:  proděkanovi pro studium 

 

 

  

 

 

  

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová                                            RNDr. Alena Myslivcová Fučíková, Ph.D. 

děkanka Přírodovědecké fakulty UHK 
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